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 Ata da 10ª SESSÃO ORDINÁRIA, I Período Legislativo, realizada no dia 05 de maio 

de 2016. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de Quitandinha, os 

senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson Ribas, 1° Secretário 

Marcos Elio de Deus Leal, 2° Secretário Marcos Antonio Karpinski. Vereadores: 

Alisson Adalberto Paluski, Carlos Edmilson de Moura, João Acir Alves dos Santos, 

Paulo Cesar de Macedo e Paulo dos Anjos Pereira. AUSENTES: Vice-presidente Kelli 

Rocha dos Santos Lechinoski, a qual justificou ausência. Em seguida o presidente 

solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, que foi 

realizada pela secretária Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por unanimidade, sem 

nenhum manifesto. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: Ofício nº 109; 115; 116; 

Comunicado do TCU; Convite da ALEP e da ASCAM/PR. Convite para reunião do 

CONSEG. CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: não houve. PALAVRA LIVRE: 

Vereador/Presidente Pedro Gilson: que dispõe de recursos para os vereadores que 

quiserem fazer cursos; sobre o ofício sobre os campos suíços: a verba para educação 

também vem para investir no esporte; que todas as comunidades já têm campo suíço; 

que os jovens pedem melhor estrutura nos referidos campos; que há tempos que 

algumas comunidades solicitam tal estruturação; que o secretário responsável pelo 

esporte faça uma visita nos lugares e vá atendendo por partes; vereador Alisson: disse 

que se trata de atender campos que são públicos e que os particulares não podem ser 

atendidos, como nesses campos; que o único campo público já está atendido; que aí 

vai contra a lei; Vereador/Presidente Pedro Gilson: que em Doce Grande o campo é 

público, há anos; que graças ao deputado Toninho Wandescheer será inaugurado o 

Ginásio de Esportes; mas deveria haver uma lei que propiciasse investimentos em 

esportes de forma a estruturar os lugares. ORDEM DO DIA: PROJETO DE EMENDA 

À LEI ORGÂNICA MUNICIPAL N° 001 e Justificativa, ambos de 03 de maio de 

2016, de autoria do Poder Legislativo: “Altera a redação do artigo 26, § 1º da Lei 

Orgânica Municipal.” Parecer da Comissão de Justiça e Redação: Discussão do 

Parecer: nenhum manifesto. Votação do Parecer: aprovado por unanimidade. 1ª 

Discussão: Vereador Alisson: no mandato anterior ele e alguns vereadores tiveram a 

oportunidade de votar esse mesmo projeto; que foi contra o aumento por diversas 

questões; que passados quatro anos a situação política atual é lamentável; que a lei 

permite as onze cadeiras mas, não obriga; houve tal dúvida; que para evitar margem 

para erros vota-se no dia de hoje; que precisa-se de dois terços de votos favoráveis à 

manutenção de nove cadeiras; pediu apoio para votação a favor; que vota pelas nove 

cadeiras. Vereador Paulo dos Anjos: veio decidido a votar contra o projeto, pois 
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gostaria que fossem onze cadeiras; que diante de várias situações reforça o que 

pensa, de que deveria haver onze cadeiras; Vereador João Acir: há cobrança dessa 

questão de cadeiras legislativas; que a sobra de recursos, mais de um milhão ao ano, 

poderia dar margem a ter onze cadeiras; que diante da situação econômica não é 

viável; se houver um presidente no próximo mandato, se for um dos que estão aqui 

que pense melhor e peça o valor integral, podendo a sobre investir nas comunidades; 

que os vereadores são apontados de que não fazem nada e de fato, muita coisa não 

podem fazer; que haverá maior sobra ainda, que é a favor de nove cadeiras; que as 

sobras poderiam ser utilizadas para com os setores como saúde e educação; 

Vereador Paulo Cesar: reforçou as palavras dos vereadores; que a economia aos 

cofres públicos é significativa; que, assim como no mandato passado, vota pela 

manutenção das nove cadeiras; que a Constituição dá margem para onze, mas o 

trabalho continua mesmo assim, com nove cadeiras; que muita gente está vindo morar 

em Quitandinha; que sendo nove ou onze cada um faz o seu trabalho, a sua 

fiscalização enquanto vereador; que importa manter a união e trabalhar para o 

crescimento do Município; Vereador Carlos Edmilson: permanecer num erro é burrice, 

que no mandato passado pensava diferente em alguns assuntos, que pensava que iria 

fortalecer a Câmara de Vereadores; consultou a população e a grande maioria é 

contrária ao aumento; portanto, seguindo a opinião do povo, vota pela manutenção de 

nove cadeiras; Vereador Alisson: disse que o vereador Paulo dos Anjos pode levar em 

consideração a vontade popular, que é manter nove cadeiras; Vereador/Presidente 

Pedro Gilson: todos sabem que vota em caso de empate e esclarece que já foi contra 

o aumento na vez passada; que percorre o interior e a população que elegeu a cada 

um aqui, que quer se mantenha as nove cadeiras; que vive-se numa crise; que se for 

para votar, vota pela manutenção das nove cadeiras. 1ª Votação: aprovado por 7 

votos a favor e um voto contra do vereador Paulo dos Anjos. EXPLICAÇÃO 

PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. Vereador Marcos Antonio: chegando o dia 

das mães homenageia cada mãe quitandinhense; que parabeniza a cada mãe. 

Vereador Paulo dos Anjos: reforça o que já disse; que gosta de ser respeitado mesmo 

na divergência; que se fosse numa votação apertada talvez pensasse diferente mas, 

pensa de outra forma; que essa adversidade não é fácil; que ninguém faz um trabalho 

legislativo sem ajuda de secretariado; parabenizou o vereador Marcos Elio pois não 

ofende ninguém e não usa de hipocrisia; que pode dar um passo atrás; que manterá a 

opinião de baixar o salário em 50%; que mantém o que pensa; que pensa em fazer um 

projeto banindo o nepotismo em Quitandinha, como prometido em campanha e não  
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cumprido; Vereador/Presidente Pedro Gilson: reforçou a homenagem pelo dia das 

mães, em especial às mães do Município de Quitandinha. 

ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson Ribas encerrou a sessão agradecendo a 

presença de todos. Nada mais havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi a presente ata, 

a qual será assinada pela Mesa Diretora após lida e aprovada em plenário.  

 

 

Pedro Gilson Ribas                       Kelli Rocha dos S Lechinoski                    Marcos Elio de Deus Leal    

  Presidente          Vice- presidente                 1º Secretário                                                                                                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


